

Пролог.

Этим рассказам я завершаю цикл рассказов о моей жене Марине, так как самые яркие моменты наших сексуальных приключений я уже описывал ранее, а это произведение станет, надеюсь, достойным финалом. Однако, дорогой читатель, если в нашей жизни случится ещё что-нибудь из ряда вон выходящее и достаточно интересное, я обязательно расскажу об этом на страницах СТ. А пока я попытаюсь во всех подробностях описать историю, произошедшую с нами на турецком берегу. Для того чтобы ты, мой друг, представил всю картину, я попытаюсь максимально четко передать каждое мгновение тех десяти дней.

Итак, у нас с Маришкой случился долгожданный, однако, незапланированный отпуск. Так сошлись звезды, что мы в коем-то веке выбили себе отпуск в одно время и практически без обсуждений решили провести его в Турции. Ведь мы так давно мечтали туда попасть и отвлечься от многолетней рутины, окутывавшей нас последние 7 лет. Маринины родители любезно согласились приютить на это время нашего сынишку Сашу, а мы приступили к радостным сборам.

На дворе стоял жаркий июль, у нас было два дня до вылета. Нужно было сделать все быстро. Забежали в магазин горящих путевок, купили по рекомендации менеджера тур в Аланию в отель «Ананас». Девушка позиционировало его, как отель для молодежного отдыха с хорошими условиями проживания, на деле так и оказалось. Оставалось только прикупить одежду: купальники, сланцы, плавки, коктейльные платья, рубашки. В общем, одежду на каждый день для жены. Она в этом отношении ничем не отличалась от других женщин и готовилась к поездке, как к выходу на подиум. Целый день ушел на выбор гардероба. Маришка столько раз раздевалась и надевалась в примерочных, что, чтобы сэкономить время, ей проще было бы ходить по магазину сразу голой.

День первый

Все же мы справились со всеми мелкими деталями подготовки и утренним рейсом 23 июля отправились на жаркое побережье Турции. Трёхчасовой перелет в Анталию, два часа на автобусе, и мы оказались в отеле. Первое, что бросилось в глаза — огромное количество молодежи. Практически отсутствовали семьи с детьми. Сплошь парочки и большие компании. Ну, Маришке в то время было 28, а мне 30, так что мы отлично влились в эту атмосферу.

Море, только море интересовало сейчас мою жёнушку. И каково же было ее разочарование, когда она обнаружила, что пакета с её купальниками не оказалось в чемодане. Четны были попытки разыскать его, видимо забыли дома, а может в аэропорту кто-то пошарился в багаже. Море откладывалось. Мы первый раз были за границей и понятия не имели, где теперь искать новые вещи. Но всё когда-то происходит впервые, и благо отель был заселен сплошь русскоязычными отдыхающими, которые подсказали нам несколько мест, где можно подзакупиться.

Спустя пятнадцать минут мы уже бродили по местному рынку среди говорящих на непонятном нам языке местных аборигенов. Продавцы рынка, преимущественно мужчины, нагло пожирали глазами Маришку, не стесняясь меня ни капли. Конечно, ведь она оделась, как будто собиралась танцевать на барной стойке: коротенькие шорты, оголяющие ягодицы и

рубашку, низ которой был завязан узлом на животе. Под ней, естественно, ничего не было, лишь свободно раскачивающаяся грудь. Маришка не признавала лифчики и одевала их лишь в крайних случаях даже на Родине, не говоря уже о жаркой стране, куда она приехала отдыхать, наслаждаться солнцем и приключениями.

Вернемся к продавцам-туркам. Первое, что я сразу для себя отметил — это разность в наших менталитетах. Они уж слишком нагло себя вели, как будто меня вообще не было рядом с Мариной, как будто они не видели обручальные кольца на наших руках. В общем, у нас на родине даже приезжие кавказцы себя так не ведут. Нагло хихикали, уставившись в упор на прелестные формы моей жены, показывая жесты, понятные на любом языке. Короче чувствовал я себя в этой стране в первый день как-то неловко. И это всё благодаря «радушному» приему местных жителей.

Мы бродили по рынку уже больше пятнадцати минут, мне стало не по себе от пристальных взглядов, и я начал поторапливать жену с выбором. Зашли в первую попавшуюся лавку, ну как зашли, нас туда практически силком затянул один из более нагловатых торгашей, сопровождая свои действия ломанным русским:

— Эй, Наташа, заходи. Как я потом понял, в Турции все белокурые девушки — Наташи. И большинство турок хоть немного да знают русский.

Выбор купальников, стоит отдать ему должное, был огромный. У Маришки глаза разбежались от многообразия. Она взяла несколько различных моделей и отправилась в самодельную, сооруженную из ковров, примерочную. Я остался ждать рядом с турком, который загадочно затих, опустив глаза. И знаешь, друг, что я увидел на стекле, расположенном за его спиной? Увидел я там отражающийся мобильник, на котором моя любимая сейчас невольно показывала стриптиз этому похотливому животному. Видимо у него в «примерочной» была спрятана камера, типа GoPro, передающая сигнал на мобилу. Что мне было делать в такой ситуации не совсем понятно. Устраивать «бучу» было страшно. Всё-таки они здесь хозяева, и не понятно чем этот конфликт мог бы закончиться для нас. И я решил промолчать, пусть подавится. Мне оставалось лишь вместе с турком стоять и тупо наблюдать в отражении, как позировала перед зеркалом Маришка. Она в это время уже стянула с себя шортики, стринги, сняла рубашку и на голенькое тело надевала очередные трусики от купальника, вертясь у зеркала на 360 градусов, обнажая перед этим уродом все свои части тела. А похвастаться там было чем. Стройные формы — подкаченная попка, округлые бедра. И великолепная пышная грудь, которую я так любил за ее приличный размер. Невысокий рост не портил мою жену, а лишь ещё больше придавал ей женственности. И всё это при довольно узкой талии. В свои двадцать восемь Маришка выглядела просто здорово, и я очень гордился своей женой, так что, в принципе, перед турком можно было ей и похвастаться.

По окончании пятнадцатиминутного бесплатного стриптиз-шоу Маришка наконец-то выбрала себе два купальника, и мы покинули это место. Но перед этим жена, не зная, что только что стала участником шоу за стеклом, тепло благодарила продавца, и обещала вскорости прийти еще за парочкой вещичек. А я про себя подумал:

— Да уж, я-то сюда точно не ногой и тебя не отпущу. Интересно сколько ещё турок видело эту онлайн трансляцию. А что, если он её записал, ещё и в инет выложит. Вот уж попали, так попали.

Маришке о случившемся рассказывать я не стал — какой смысл? Все уже случилось, да и

ничего страшного, по сути, не произошло. Но, как оказалось позже, зря я это не сделал. На часах было около пяти вечера и мы, не заходя в отель, отправились на пляж, который располагался совсем рядом.

Наконец-то! Мы были на берегу теплого средиземного моря, расположившись на удобных шезлонгах, дали солнышку погладить и обласкать своими теплыми лучиками наши соленые от морской воды тела. Каждые двадцать минут бегали купаться, и опять плюхались в лежаки. Это ли не рай? Купальник, кстати, Марина выбрала себе очень и очень сексуальный. Два треугольника на груди, поддерживающие её, закрывающие соски и ещё немного места вокруг них соединялись верёвочкой на спине. Когда жена бежала к морю, грудь её эротично раскачивалась, как у красоток в зарубежных кинофильмах, что не могло не привлекать внимания окружающих самцов, которые стыдливо переворачивались животом к песку и надевали очки, когда Маришка проходила около них. А трусики с обнаженной попой и веревочкой, спрятанной между двух ее половинок, ещё более усугубляли эти процессы.

Мы первый раз вдвоём были не только за границей, но и на море в целом, так что все мне здесь было в диковинку. Сотни полуголых девушек вокруг заставляли и меня периодически переворачиваться животом к песку. Марину, как я замечал, очень вдохновляло такое количество восторженных взглядов посвящённых её фигуре, и она дефилировала по пляжу, как по подиуму, заигрывая каждым сантиметром своего тела со всеми обитателями сего места. Такому её поведению способствовало и бесплатное пиво в ларьке, расположенном рядом, прямо на песке.

Так как мы всегда были очень общительны и без проблем знакомились с новыми людьми, в первый же вечер на пляже мы уже знали своих соседей по шезлонгам справа и слева. Справа от нас находилась парочка из Нижнего Новгорода Лёша и Полина. Они были здесь уже три дня и успели, кстати, подзагореть. А слева два парня из Ужгорода, приехавшие на этот курорт только сегодня, как и мы — Коля и Денис.

Как не странно и те, и те другие наши соседи оказались очень и очень даже интересными людьми, в общем, вечер на пляже удался. От новгородской пары мы узнали обо всех тонкостях отельной жизни. Где и как принимать пищу, что лучше что хуже, и как прелестно жить по системе «all inclusive». А ещё, нам сообщили, что лежаки на пляже не так-то просто занять, и что нам просто повезло, так как мы пришли на пляж позже, в то время, когда многие уже уходят на вечерний перекус. Поэтому мы договорились на будущее о том, что тот, кто первый придёт на пляж забивает лежаки для остальной компании, так у нас было намного больше шансов комфортно провести день на море. Для всех этих целей мы обменялись номерами телефонов и условились слать друг другу СМС, благо они во всем мире достаточно дешевые. Ну и, конечно же, мы договорились встретиться на территории отеля вечером и отметить знакомство парочкой бесплатных коктейлей.

После ужина мы спустились вниз к бассейну, где нас уже поджидали все остальные участники нашего сегодняшнего приятного знакомства. За непринужденной беседой вечер прошел незаметно и плавно перекатился в ночь. Изрядно поднабравшись, холостяки из нашей компаши начали подумывать над продолжением банкета. Не то, чтобы им стало с нами скучно, а скорее их потребности в женском поле возрастали с каждым выпитым стаканом. Ну а с нами «женатиками» им, естественно, ничего не обламывалось, и в итоге они ради приличия, дабы у нас не сложилось впечатление, что от нас собираются отвязаться, предложили всем ехать на ночную дискотеку. Для первого дня нам с Маришкой было

слишком много впечатлений, да и усталость уже брала свое и мы, переглянувшись с женой, решили отправиться в номер принять душ и поспать. А вот наши новые друзья Лёша и Поля согласились, так как им уже было скучновато третий день сидеть у бассейна.

Хочу немного отвлечься и немного заострить внимание на этой парочке из Нижнего. Классные ребята, очень мне понравились, особенно Полина — эффектная девушка с фигуркой, похожей на фигуру моей Мариши, разве что грудь и попа были немного поменьше. Её обаятельнее курносое личико и ямочки на щеках имели очень запоминающуюся форму. И если говорить откровенно, мне она конкретно приглянулась. Ну, а как я понял по восторженным взглядам моей жены, ей приглянулся Денис — парень-холостяк. Уж больно хохотала она над его шутками. Да и не влюбиться в такого парня, как мне кажется, не могла ни одна женщина. Весёлый балагур с привлекательными внешними данными, вышедший и фигурой и лицом.

Так распределившиеся наши симпатии немного разрушали мои мечты о том, что когда-нибудь в далеком будущем мы сможем попробовать секс вчетвером с какой-нибудь другой парой. Это не значит, что я планировал заняться этим именно с новгородцами, просто мне было приятно об этом помечтать. Насколько я знаю, по крайней мере, в подвыпитом состоянии, Маришка мне признавалась, что тоже не прочь расширить горизонты наших сексуальных отношений. Но одно дело — мечты и разговоры, и совсем другое — реальные действия.

В общем, распрощавшись с нашими новыми друзьями и отправив их на ночную гулянку, мы направились в номер и провели с Маришкой классную ночь в постели на море. Этот секс был очень хорош. Одно из тех занятий любовью, которое запоминается надолго.

День второй

Я не знаю, что может быть лучше, что может быть приятнее, чем проснуться в уютном номере отеля на берегу мягко шумящего моря в обнимку с обнаженной прекрасной девушкой, голова которой покорно лежит на твоей груди, а ноги обвивают твое тело и согревают его, ведь в комнате вовсю работал кондиционер. Это было утро, в ожидании которого люди живут годами, беспросветно «вкалывая» за станками или в душных офисах.

Не стесняясь, не боясь быть замеченными ребёнком или родителями, мы все утро расхаживали по номеру голышом, как же это все-таки было здорово. Спустились на второй этаж. Великолепный завтрак и огромный выбор в сотни блюд поднял наше настроение настолько, что на берегу мы оказались в наивысшем тонусе. На этом утро не переставало радовать, и около моря нас ждали, занятые нашими друзьями лежаки. Однако знакомые были не в полном составе и холостяков не оказалось. Как рассказал Лёша, они вчера всё-таки добились своего и дошли до нужной кондиции. А когда новгородцы уходили с вечеринки, Денис и Коля уже нашли себе парочку девочек в таком же, как и они, состоянии и вели дикие танцы. Лежаки для этих гуляк тоже были забиты и ждали своих хозяев.

Полина сегодня была в другом купальнике, более откровенном и вызывающем, возможно насмотрелась вчера на мою жену, и тоже решила показать себя. Стоит признаться, что ей это удалось. Добрую половину восторженных взглядов окружающих мужчин она сегодня уже забирала у моей Маринки. Да и вообще, когда они обе шли купаться в море, удержаться от эрекции мог, наверное, только гей. Две нимфы, с обаятельными личиками шли на встречу с Нептуном, сексуально покачивая бедрами. Это было шикарное зрелище. После такого дневного рандеву мне ещё больше захотелось Полину, а её мужчина, кстати, однозначно

положил взгляд на мою Маришку. Во время разговоров его взгляд непроизвольно опускался ниже головы на её грудь. Это понятно, ведь его Полина не обладала такими формами, и они были ему в диковинку. В общем симпатии распределились почти верно для осуществления моих фантазий. Ключевое слово «Почти», так как моей Маришке этот мужчина был совсем побоку, и она все время кидала беглые взгляды на выход из отеля, видимо, ожидая появления Дениса.

Парни-холостяки подошли ближе к одиннадцати утра изрядно помятые и уже обильно сдобренные пивком. Много рассказывали о вчерашнем вечере. Разговор изобиловал изрядной порцией пошлых шуток, от которых мы надрывали животы всей компанией. Кстати, из прозрачных намеков мы поняли, что в отношении секса этой ночью у них тоже все получилось. Новость об этом не понравилась только одному человеку, это была Марина. Она не смогла скрыть негативных эмоций, пробежавших по её лицу мимолетно. Настолько мимолетно, что их заметил только я.

— Обалдеть, она ещё и ревнует, дожились — подумал я.

Ближе к обеду Лёша, которому вчера на вечеринке «со своим самоваром» было, явно, скучновато предложил отправиться сегодня на ночную дискотеку отдельно.

— Мальчики налево, девочки направо, примерно так выразился он.

Против такого рационального предложения никто возражать не стал. Вечером, мы, как и в прошлый раз, собрались за коктейлями возле бассейна все вместе, но потом разошлись на разные тусовки по гендерному признаку.

Перед этим у нас с Маришкой состоялся такой разговор:

— Что планируешь сегодня делать на дискотеке, — начала она

— Отрываться, конечно. А ты? — спросил я

— Ну и я. «Во все тяжкие» не собираешься? — пробивала почву Маринка

— Не знаю, как получится. А ты?

— И я не знаю, что тут планировать, как будет, так будет.

Для читателей, которые не читали предыдущих рассказов о нас с женой, этот разговор покажется странным, ведь они не знают о договоре, который мы когда-то с ней заключили. Не буду здесь повторяться об этом, кому интересно, сам прочтет ранние произведения. На этом наш разговор был закончен, но на самом деле, если читать между строк, в этом коротком диалоге было многое. По сути, мы оба дали друг другу вольную на эту ночь.

Итак — я, Леша, Коля и Денис, изрядно поддав, оказались на турецкой вечеринке, полной раскрепощённых русскоязычных девушек. Казалось, бери любую и предавайся с ней любым утехам, которые твоей душе угодны, но не тут то было. Я пошел не по той стезе и выбрал алкогольную дорожку. После получаса в минибаре мне уже не нужны были женщины, мозг был затуманен, а движения уж больно сковывались спиртным, превышающим в моей крови все допустимые нормы. В общем, ночь, которую я провел на дискотеке была классная — «наржались» с парнями, и ну и «нажрались» соответственно. Домой отправились все вместе ближе к четырем утра, естественно, «летающей походкой» и, естественно, строго в мужском коллективе. Перед отелем пообнимались, пожали друг другу руки и договорились, что завтра с утра начнем день качественным похмельем. На этом и распрощались.

День третий

В пять часов утра я уже лежал в нашей с Маришкой постели. Один. Её ещё не было.

— Загуляла девчонка, подумал я и уснул.

Я не переживал за жену, так как знал, что она пошла на вечеринку не одна и ничего плохого случиться не могло. Переживать за нее я начал, когда проснувшись в десять утра, так и не обнаружил её рядом с собой. А на мой СМС запрос Лёхе:

— Твоя пришла?

Я получил ответ:

— Полина дома, ещё часов в шесть утра пришла.

Ближе к одиннадцати утра, когда я уже успел передумать всё самое страшное, и представить самые ужасные сцены, открылась дверь номера. Это была Марина. Нас ждал серьёзный разговор